

没电影参赛狂走红毯 巩俐暗嘲范冰冰—— 脑子有毛病

近日,巩俐在北京出席某活动时,谈到早前在戛纳出席电影节的点滴。范冰冰早前以多款绝色艳妆惊现戛纳,虽没有电影参赛,却一口气现身5场与她无关的电影首映红地毯,被内地传媒奉为“红地毯女王”。不过早已是戛纳影展常客的她则暗嘲说:“如果我走这么多次的话,可能大家就会觉得我脑子有点儿毛病。”虽没有指名道姓,但摆明是冲着范冰冰而来。

其后,巩俐又谈到其私人感情问题。她表示相信爱情,又认为婚姻证书其实没啥用,婚姻也不是那么重要,最重要的还是两个人在一起的感觉。

(据《新快报》)



范冰冰在历届戛纳电影节上频频亮相。

大S被指头戴胸罩代言 获800万元天价酬劳



网上热传的大S头戴胸罩照片。

近日,有媒体报道称,大S头戴胸罩为某内衣品牌做代言,该品牌支付了大S 800万元的广告费。并且还有知情人说:“虽然这个走秀不用大S穿内衣,只要她亮相宣传,不过她老公(汪小菲)想低调点,即使是电影宣传也推掉了。”

对此新闻,大S在微博中声讨失实报道的媒体,称要大家彼此尊重,世界才能和谐。她在微博中写道:“报道写:大S为800万元酬劳头戴胸罩拍照,并在老公反对下拒绝穿内衣出席走秀。实情是:我没收800万元酬劳也没头戴胸罩更没拍照。我代言的不是内衣品牌,老公也没问过我的工作的事。该媒体报道失实。观众别被媒体牵着鼻子走。艺人既要付出真心诚意,也要捍卫尊严。彼此尊重,世界才能和谐。”大S还上传了真假对比照以供网友辨别是非。

(据《新快报》)

178位明星 云集《建党伟业》 特型演员让位明星

云集178位明星的史诗式巨著《建党伟业》,成为最近最热门的话题之一。这部由韩三平、黄建新执导的建党90周年献礼影片,描述自辛亥革命至中国共产党成立期间的史实。具有红色情结的韩三平将如何让历史人物历史事件真实再现?如何把人们带入那个年代那段故事?这一切,都将于6月15日《建党伟业》登陆全国影院时揭晓。

群星称演历史名人很“忐忑”

作为一部历史题材的影片,《建党伟业》中除了马少骅饰演的孙中山以外,再没有一位特型演员出演角色。“为了增强观众对电影的新鲜感。”尽管导演黄建新这样认为,但在几位主演看来却并不仅是新鲜感。“我、冯远征、刘烨在第一次听到黄导交给我们的角色的时候都吓了一跳,完全没有准备,都在想‘我哪像这个角色啊’。但是化妆之后就发现,其实大家都挺像的。饰演历史人物不仅要形似,还得神似,用内在的气质表现角色的精气神。”扮演李大钊的演员张嘉译透露。而饰演朱德的廖凡也表示:“我在拍戏之前也很担心,害怕不像朱德,后来化完装我才宽心。”

在谈到和毛泽东的相似度时,刘烨坦言:“我和毛主席最像的地方应该是身高吧,而且,我在现场化妆之后他们都觉得特别像。”与刘烨搭戏的冯远征也表示:“确实是这样,我当时也怀疑过刘烨能有多像,后来等他化完装出来才发现,这相似度简直跟课本里的照片一样。”

另据黄建新介绍:“这次在演员的选择过程中做了大量的工作,按照形象、演技和表演风格来综合考虑。所以,尽管起初大家都觉得有质疑,但是一化装他们就自然打消了自己的顾虑,很容易进入到角色中,而事实也证明他们都很好地胜任了影片的角色。”

打造三段式剧情 “五四运动”戏份是“泪点”

据韩三平透露:“《建党伟业》将打造三段式剧情,分别是辛亥革命后的军阀混战、‘五四运动’后的知识精英崛起以及之后的‘建党伟业’。这样也将丰富整部影片的故事性,相对来说精彩程度会远超《建国大业》。”

片中高潮“五四运动”戏份作为承接电影《建党伟业》三段式剧情的重要过渡,共动用980余名群众演员。“五四运动”也被称为全片的“泪点”。

作为掀起建党伟业的序幕,“五四运动”自然成为全片的关键戏。据片方介绍,导演陆川负责完成该场戏份的拍摄。为了让观众看得热血沸腾,几位主演冯远征、张嘉译、李晨等都奉献出从影以来最为“疯狂”的一次表演:不时因为情绪激动而破音。“仿佛真的回到了那个激情四溢的年代。”张嘉译回忆起来仍无法忘记当时的激动。

(据《广州日报》)

“锋芝”争抢双子抚养权 Lucas & Quintus 或惨遭手足分离

“锋芝”婚变闹得沸沸扬扬之际,女主角张柏芝目前正在深圳跟韩星权相佑赶拍新片《影子爱人》。但有剧组工作人员爆料,她虽然已经复工,却已摘掉婚戒,现在情绪也很不稳定,在拍完戏之后,她曾经一度大哭

以宣泄心中的感情。而6月1日,谢霆锋现身马来西亚的吉隆坡希尔顿酒店,他戴着黑超超劲十足,全程保安相随,没有回应媒体任何提问,随后到拍摄现场投入工作。

柏芝无心拍戏改用替身

张柏芝28日早上10时多抵达深圳后,一直拍戏到隔天凌晨3时。更有知情人表示,张柏芝在现场压力非常大,在拍完戏之后她曾经一度大哭以宣泄心中的感情。不仅如此,香港记者前往探班时,的确发现就算是要跟男主角权相佑演对手戏,只要是不露脸、不用念台词,张柏芝都大量使用替身,可见张柏芝受到风波影响,早已无心工作。

谢霆锋现身不回应婚变

6月1日,大批传媒一早包围谢霆锋下榻的希尔顿酒店,至下午1时,戴上墨镜的霆锋在6名保安及助手表哥的包围下现身酒店大堂,并向在场传媒挥手示意及大方让传媒拍照,而由酒店至上车途中

的约10多秒内,霆锋并没有回应传媒的任何提问,只是微笑叫传媒小心。

锋芝“分”意已决

5月31日,有香港的媒体同行透露,两年前,谢霆锋和张柏芝的婚姻就已经出现问题:“他们闹过两次离婚,每次张柏芝都拿儿子来谈条件,谢霆锋只好一路隐忍。”之前有香港媒体称,谢霆锋把他名下的物业几乎都转给了张柏芝,他差不多5亿港币的身家在这两年几乎都被张柏芝榨干。对于这种说法,爆料人表示“不是绝对准确,但张柏芝在离婚事件中表现出来的强势,是谢霆锋无法驾驭的”。

谢霆锋力争 Quintus 抚养权

“锋芝”育有两名可爱儿子,大儿子Lucas天生一副明星相,继承了父母的优良传统。为了亲自照顾Lucas,张柏芝不惜暂停如日中天的电影事业,每天都弄儿为乐,即使复工和去台湾探访好友大S、范玮琪,都会把Lucas带在身边。相反,小儿子Quintus出生后,大部分时间跟奶奶(狄波拉)生活,谢霆锋一直爱惜小儿子。他曾透露觉得胖胖的Quintus样子好像一尊佛,十分祥和,每次他不开心,见到Quintus就变得心平气和,所以他偏爱小儿子多些,况且今年一岁的Quintus一直由狄波拉照顾,她也不舍得放手。

5月31日,也有传闻指“锋芝”曾签署一份婚前协议,其中一条是:“他日无论何种原因分手,张柏芝都可带走所有子女。”然而,据谢霆锋身边好友爆料,谢霆锋从没想到放弃儿子的抚养权,他希望跟张柏芝一人分一个,谢霆锋将极力争取Quintus的抚养权,Lucas就交给张柏芝照顾。面临分居的他们对抚养权争持不下,想一人分一个,令两兄弟手足分离。

(据《扬子晚报》)

第63届戛纳电影节上,范冰冰以劳伦斯·许的“龙袍”一鸣惊人。搭配“龙袍”的是一只动物纹手拿包。

今年4月,范冰冰在上海杜莎夫人蜡像馆为自己的这尊标志性“龙袍”造型蜡像揭幕。